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Svatojánské slavnosti NAVALIS letos opět proměnily centrum Prahy 1 v jedinečné místo
setkávání, tradic a výjimečných zážitků. Festival, který každoročně připomíná odkaz
svatého Jana Nepomuckého, přilákal stovky diváků z Prahy i ze zahraničí a nabídl pestrý
program na březích i hladině Vltavy.

Program odstartoval již ve středu a ve čtvrtek pokračoval oblíbeným Benátsko–Neretvanským
odpolednem u Hergetovy cihelny, kde si návštěvníci mohli užít folklór, ochutnávky i plavby na
historických lodích. Ve čtvrtek 14. května se k festivalu připojil také místostarosta Prahy 1 David
Bodeček, který na radnici přivítal zástupce žáků 9. tříd a studentů středních škol. Společně poté
prošli parkem Cihelná a symbolicky se zapojili do slavností plavbou po Vltavě.

Vrchol celého festivalu přišel v pátek 15. května. Hlavní večerní program zahájila starostka Prahy 1
Terezie Radoměřská za účasti dalších zástupců radnice. Následoval slavnostní průvod, regata lodí a
především působivý moment, kdy večer odstartoval seskok parašutistů symbolizujících pět hvězd sv.
Jana Nepomuckého. Na to navázal výjimečný koncert na hladině Vltavy pod Karlovým mostem, který
vytvořil nezapomenutelnou atmosféru.

Letošní ročník přinesl i řadu unikátů, poprvé do Prahy připlula benátská historická loď Bissona
Bisantina a diváci mohli vidět také koncert Hudby Hradní stráže přímo na vodě. Nechyběli tradiční
benátští gondoliéři ani další zahraniční účastníci, kteří podtrhli mezinárodní rozměr slavností.

Slavnosti NAVALIS tak znovu potvrdily, že patří mezi nejvýznamnější kulturní události Prahy 1.
Spojení historie, hudby, duchovní tradice a neopakovatelné atmosféry přilákalo davy návštěvníků a
připomnělo jedinečný genius loci Karlova mostu a jeho okolí.

Svatojánské slavnosti NAVALIS jsou tradiční oslavou svatého Jana Nepomuckého, jednoho z
nejvýznamnějších českých světců a patrona všech lidí od vody. Jejich kořeny sahají až do roku 1715,
kdy se na Vltavě poprvé konaly barokní vodní slavnosti s hudbou a zdobenými loděmi. Na tuto více
než tři sta let starou tradici navazuje jejich novodobá podoba od roku 2009, která každoročně
připomíná nejen historický odkaz, ale i kulturní a duchovní význam Prahy jako srdce Evropy.
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